
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   הערות:

 .השאלון לפתרון הצעה בגדר הן כאן המוצגות התשובות. 1

  .לחלק מהשאלות, כאן מוזכרות שאינן, נוספות תשובות תיתכנה. 2

  פתרון הבחינה
  אנגליתב

גרסה  402, 016103, שאלונים: 2016, חורף תשע"ו
'ב

 מוגש ע"י צוות המורים של "יואל גבע"
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He didn't have enough money (for several stores). 

(They enjoy) cultural activities. 

There are many businesses on the river.

 תשובות נוספות- ראה נספח נוספות- ראה נספח



 



 

 

  

  
  
  
  
  
  

  
  
  

  :6שאלה 

- (They enjoy) art exhibits. 

- (They enjoy) live music. 

- (They enjoy) singing concerts. 
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  תשובות אפשריות נוספות

 




